



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в уклонении от уплаты налогов на сумму более 45 млн рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов, сборов, подлежащих уплате организацией в особо крупном размере).

По данным следствия, в период 2018-2020 годов директор общества с ограниченной ответственностью, зарегистрированного в Тракторозаводском районе города Челябинска, специализирующегося на коммерческой деятельности по ремонту теплосетей, путем включения в налоговую декларацию заведомо ложных сведений о налоговых вычетах по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

налогу на добавленную стоимость по фиктивным финансово-хозяйственным взаимоотношениям с подрядными организациями, уклонился от уплаты налогов в особо крупном размере на общую сумму более 45 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления, а также закрепление доказательственной базы. В ходе расследования уголовного дела следователем СК России будут приняты меры, направленные на полное возмещение ущерба, причиненного бюджетной системе Российской Федерации.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
15.11.2023

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1838759>